

Lapszám- és kötetbemutatók Zalaegerszegen

Az EgerszegFeszt keretében megrendezett Nyitott Fesztiválon két programmal is jelen volt lapunk: június 16-án délután bemutattuk állandó szerzőnk és munkatársunk, Szálinger Balázs új, Koncentráció címmel megjelent kötetét, majd másnap, június 17-én délután a Pannon Tükör legújabb, ide harmadik lapszámát. Vendégünk volt Dr. Cséby Géza költő, műfordító, akinek két új, a PannonÍrók Társasága által kiadott kötetét is bemutathattuk.

Lapszám- és kötetbemutató Keszthelyen

2022. július 4-én a keszthelyi Jordanics cukrászdában Szálinger Balázs meghívására kötet és lapszám-bemutató beszélgetésen vett részt a lap szerkesztője és Csengey Balázs szerkesztő. A Távmondattal címmel megjelent Csengey-kötetet, valamint az idejű lapszámokat mutattuk be, külön figyelemmel a legújabb, harmadik számra, melynek részeként Keszthelyi sorok is megjelentek.

Újra az Ördögkatlan-fesztiválon

Lapunk lapszám-bemutatóval és két, kötet-bemutató irodalmi beszélgetéssel vett részt az idejű, immár tizenötödik Ördögkatlan fesztiválon. A több baranyai helyszínen megrendezett összművészeti rendezvény idén augusztus 2-6. között zajlott. A Pannon Tükör és a fesztivál szervezői között évek óta tartó együttműködés ezúttal is többről szól, mint programok szervezéséről. A tavalyi díszvendégség után idén egy több programot is felölelő projektet gondoztunk közösen: a Pannon Írók Társaságának kiadásában megjelent válogatott verseskötet és az Ördögkatlanban tavaly bemutatott, Beck Zoltán és Szűcs Krisztián énekelte Másnap című előadás egy délutánt-estét szentelt Csengey Dénes emlékének.

Pannon Tükör a Margófeszten

Három beszélgetéssel vett részt lapunk a 2. zalai Margófeszten.

Augusztus 11-én, csütörtökön kötet-bemutató beszélgetést hallhatott a szép számú közönség Szálinger Balázssal. A költőt új, Koncentráció című kötetéről Bubits Tünde, a Pannon Tükör főszerkesztője kérdezte. Másnap, augusztus 12-én pénteken egy kerekasztal-beszélgetésen Csengey Dénes (1953-1991) költő, író, esszéírónak a Pannon Tükörnél megjelent válogatott verseskötete (Távmondattal) és a Cseh Tamással közös műveiből készült előadás kapcsán Nagygyéci Kovács József szerkesztő kérdezte Beck Zoltánt, Szűcs Krisztiánt, Csengey Balázst és Tóth Norbertet. A fesztivál zárónapján Cséby Géza költő, műfordító volt a vendég, akivel a Pannon Tükör Könyvek sorozatban megjelent három kortárs lengyel szerző kötetéről (Sona Van, Darius Tomas Lebioda, Andrzej Grabowski) Bubits Tünde, a Pannon Tükör főszerkesztője beszélgetett.



SZABÓ GUSZTÁV: Egyszemes felhőtartó